
 

 

 

ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2025. 

 

AOS  10 (DEZ) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE 2025, ÀS 18:00HS, NO 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A SÉTIMA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025, 

ONDE, COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: ANTONIO LUCAS CARLOS DE 

OLIVEIRA, ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, RAIMUNDA HILDA 

MONTEIRO LIMA, AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, ANTONIO MORAIS 

SOBRINHO E JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO. AUSENTES 

JUSTIFICADAMENTE OS VEREADORES NARA RUTHE CAVALCANTE 

HOLANDA MONTEIRO, ANTONIO MARCOS SOARES E CARMELITA LAURA 

ALVES DE MORAIS DIAS. O SR. PRESIDENTE ANTONIO LUCAS CARLOS DE 

OLIVEIRA DECLAROU ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITANDO A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE, APÓS A LEITURA A MESMA 

FOI COLOCADA PARA VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADA POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. ATO CONTÍNUO, FOI 

DETERMINADA A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PRESENTE 

SESSÃO, A SABER: INDICAÇÕES Nº 144 E 145/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA; INDICAÇÕES Nº 146 E 

148/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE 

OLIVEIRA; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 069/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A SRA. FRANCISCA GIZEUDA 

TEIXEIRA LIMA PELA PASSAGEM DO SEU NATALÍCIO OCORRIDO NO 

DIA 29 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 071/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. JULIANA FEITOSA FERNANDES PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 19 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO;  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 072/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÃO AO SR. NERI NUNES DE SOUSA PELA PASSAGEM 

DO SEU NATALÍCIO OCORRIDO NO DIA 30 DE OUTUBRO DO CORRENTE 

ANO; PROJETO DE LEI Nº 012/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE DENOMINA DE JOAQUIM 

PEREIRA DE LIMA A PASSAGEM MOLHADA NO ASSENTAMENTO 

MUCUIM, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, NA FORMA QUE INDICA E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

Nº 015/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA 

CORDEIRO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO 

SR. PEDRO LUAN FEITOSA DE CASTRO E PROJETO DE LEI Nº 066/2025 DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE DENOMINA “PRAÇA 

JOSÉ BATISTA DOS SANTOS” A PRAÇA A SER CONSTRUÍDA EM FRENTE 

À IGREJA, NO BAIRRO SANTA LUZIA, NESTE MUNICÍPIO DE ARNEIROZ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE 

EXPEDIENTE FACULTANDO A PALAVRA AOS SRS. VEREADORES. USOU DA 



 

 

PALAVRA O VEREADOR AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE AO PRESIDENTE, DRA. RAQUEL. DISSE NÃO TER 

TRAGO NENHUMA INDICAÇÃO. DEIXOU O SEU ABRAÇO AO PESSOAL DO 

MUCUIM, DO MUCART. EM NOME DA GISLAINE, MARLUCE, DIRETORA DA 

ESCOLA QUE FAZ UM BOM TRABALHO, A MARIA, SUPLENTE DE 

VEREADORA, DESEJANDO-LHE BOAS-VINDAS A CASA E O DR. RONNEY. 

FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MORAIS SOBRINHO, 

OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS EM NOME DA MESA, 

LUCAS JATO, DRA. RAQUEL. PARABENIZOU O PESSOAL DO MUCART, DO 

MUCUIM, EM NOME DA SUA IRMÃ MARLUCE. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU OS COLEGAS 

VEREADORES, MESA DIRETORA EM NOME DO PRESIDENTE, VEREADOR 

LUCAS, OS SERVIDORES DA CASA E EM ESPECIAL TODO O PÚBLICO 

PRESENTE. JUSTIFICOU O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2025 

DE SUA AUTORIA. PARABENIZOU A ASSOCIAÇÃO MUCARTE PELOS VINTE 

ANOS DE HISTÓRIA NO MUNICÍPIO, UM TRABALHO ONDE TEM 

FOMENTADO BASTANTE A CULTURA LOCAL. FEZ USO DA PALAVRA A 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, OCASIÃO EM QUE 

DESEJOU BOA NOITE AO PRESIDENTE LUCAS, ASSESSORA JURÍDICA DRA. 

RAQUEL, COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO PRESENTE E PROCURADOR DO 

MUNICÍPIO DR. RONNEY. JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES 144 E 145/2025, AS 

MOÇÕES DE CONGRATULAÇÕES Nº 069, 071 E 072/2025 E O PROJETO DE LEI 

Nº 012/2025, TODOS DE SUA AUTORIA, PEDINDO O APOIO DOS COLEGAS 

VEREADORES NA APROVAÇÃO. USOU DA PALAVRA O VEREADOR 

ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA 

NOITE A TODOS OS PRESENTES. CUMPRIMENTOU A MESA EM NOME DO 

PRESIDENTE, A ASSESSORA JURÍDICA DRA. RAQUEL, COLEGAS 

VEREADORES, MUCART, EM NOME DA PRESIDENTE, DR. RONNEY E MARIA, 

COLEGA DE CAMPANHA. DISSE NÃO TRAZER NENHUMA INDICAÇÃO. 

SOLICITOU VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO 

DA SRA. FRANCISCA FERREIRA DA SILVA, OCORRIDO NO DIA 02 DE 

NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE AIUABA/CE, 

JUSTIFICANDO. PARABENIZOU O PREFEITO MONTEIRO FILHO E 

AGRADEÇEU AO SECRETÁRIO EDGAR PELAS RUAS QUE ESTÃO SENDO 

CALÇADAS NO BAIRRO ANTÔNIO MONTEIRO PEDROSA, BEM COMO POR 

ESTAR DANDO CONTINUIDADE A OUTRAS RUAS QUE TAMBÉM SERÃO 

CALÇADAS. USOU DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS 

DE OLIVEIRA, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. 

CUMPRIMENTOU O AMIGO E ADVOGADO DA PREFEITURA DR. RONNEY, 

DESEJANDO-LHE BOAS VINDAS A CASA, A COLEGA SUPLENTE DE 

VEREADORA MARIA CABLOCO. DESEJOU BOAS VINDAS A TODOS DO 

MUCART, EM NOME DA PRESIDENTE GISLAINE. JUSTIFICOU AS 

INDICAÇÕES Nº 146 E 148/2025 DE SUA AUTORIA. ATO CONTÍNUO, O SR. 

PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO AO 

GRANDE EXPEDIENTE, COLOCANDO PARA DISCURSSÃO E POSTERIOR 

VOTAÇÃO: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 069/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO 

DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO A SRA. FRANCISCA GIZEUDA 

TEIXEIRA LIMA PELA PASSAGEM DO SEU NATALÍCIO OCORRIDO NO 



 

 

DIA 29 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 071/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO A SRA. JULIANA FEITOSA FERNANDES PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 19 DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO;  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 072/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO 

DE CONGRATULAÇÃO AO SR. NERI NUNES DE SOUSA PELA PASSAGEM 

DO SEU NATALÍCIO OCORRIDO NO DIA 30 DE OUTUBRO DO CORRENTE 

ANO; MOÇÃO DE PESAR Nº 027/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. FRANCISCA FERREIRA DA SILVA, 

OCORRIDO NO DIA 02 DE NOVEMBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE 

DE AIUABA/CE; PROJETO DE LEI Nº 012/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE DENOMINA DE 

JOAQUIM PEREIRA DE LIMA A PASSAGEM MOLHADA NO 

ASSENTAMENTO MUCUIM, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, NA 

FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO DE 

LEI Nº 066/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA “PRAÇA JOSÉ BATISTA DOS SANTOS” A PRAÇA A SER 

CONSTRUÍDA EM FRENTE À IGREJA, NO BAIRRO SANTA LUZIA, NESTE 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS AS 

DEVIDAS DISCURSSÕES TODAS AS MATÉRIAS ACIMA FORAM 

APROVADAS POR UNINIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. 

COLOCOU-SE AINDA PARA DISCURSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015/2025 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADANIA ARNEIROZENSE AO SR. PEDRO LUAN FEITOSA 

DE CASTRO. VOTARAM A FAVOR DO PROJETO OS VEREADORES 

RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, ANTONIO MORAIS SOBRINHO, 

JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO, ANTONIO IRACILDO VIEIRA 

GOMES, ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA E AIRTON OLIVEIRA 

DE ARAÚJO. ASSIM COM 06 (SEIS) VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO 

CONTRÁRIO O PROJETO ACIMA REFERIDO RESTOU APROVADO. 

EMPÓS, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A ORDEM DO DIA E 

ABERTO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU DO ESPAÇO O 

VEREADOR AIRTON PARA AGRADEÇER AO PÚBLICO PRESENTE, MUCART 

E AMIGOS. FEZ USO DO ESPAÇO O VEREADOR JOÃO MARCELO PARA 

AGRADEÇER AOS COLEGAS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DO PROJETO 

DE SUA AUTORIA. COMUNICOU A TODOS OS ARNEIROZENSES SOBRE UMA 

EMENDA PARLAMENTAR DESTINADA AO HOSPITAL DE ARNEIROZ, 

ATRAVÉS DO DEPUTADO DIASSIS DINIZ, EM PARCERIA COM O DEPUTADO 

FEDERAL EUNÍCIO OLIVEIRA QUE DESTINARAM JUNTOS PARA O 

MUNICÍPIO O VALOR DE DUZENTOS MIL REAIS PARA A AQUISIÇÃO DE 

CAMAS, POLTRONAS, BERÇÁRIOS E OUTROS ITENS. DISSE QUE O OFÍCIO JÁ 

ESTÁ PROTOCOLADO E ORÇADO COM DATA PREVISTA PARA PAGAMENTO 

NO FINAL DO MÊS DE NOVEMBRO. FALOU QUE O PEDIDO FOI DA 

SECRETARIA MUNICIPAL JUNTO COM A GESTÃO, LÁ NA INAUGURAÇÃO 

DO HOSPITAL NO ÚLTIMO DIA SETE DE SETEMBRO. DEIXOU O SEU 

AGRADECIMENTO AOS DOIS DEPUTADOS DIASSIS DINIZ E EUNÍCIO 



 

 

OLIVEIRA. FEZ USO DO ESPAÇO A VEREADORA HILDA PARA FALAR DA 

IMPORTÂNCIA DA HOMENAGEM PÓSTUMA AO SR. QUINOR ATRAVÉS DA 

DENOMINAÇÃO DA PASSAGEM MOLHADA NO ASSENTAMENTO MUCUIM. 

AGRADEÇEU A TODOS OS VEREADORES QUE VOTARAM NO PROJETO DE 

SUA AUTORIA. AGRADEÇEU AINDA A PRESENÇA DE TODOS, DESEJANDO 

QUE VOLTEM. USOU DO ESPAÇO O VEREADOR IRACILDO PARA 

AGRADEÇER AO MUCART PELO TRABALHO QUE TEM FEITO NO 

MUNICÍPIO, PARABENIZANDO-OS. PARABENIZOU AINDA A VEREADORA 

HILDA PELO PROJETO APRESENTADO POR ELA HOMENAGEANDO O SR. 

QUINOR DO MUCUIM, JUSTIFICANDO. PARABENIZOU O DEPUTADO DIASSIS 

DINIZ PELA EMENDA QUE ELE MANDOU, QUE ELE PROMETEU NO DIA DA 

INAUGURAÇÃO E ESTÁ CUMPRINDO. USOU MAIS UMA VEZ DO ESPAÇO O 

VEREADOR AIRTON PARA AGRADEÇER E PARABENIZAR O DEPUTADO 

DIASSIS DINIZ PELA EMENDA ENVIADA, JUSTIFICANDO QUE ELE FOI 

VOTADO NO MUNICÍPIO E TEM MAIS É QUE MANDAR MESMO. FEZ USO DO 

ESPAÇO O VEREADOR LUCAS PARA MAIS UMA VEZ PARABENIZAR O 

GRUPO DO MUCART PELOS SEUS VINTE ANOS QUE OCORREU NO DIA 

CINCO DE JULHO. DISSE QUE QUANDO FOI SECRETÁRIO DE CULTURA 

ACOMPANHOU O TRABALHO DO MUCART, GRUPO DE MUITA 

RESISTÊNCIA, JUSTIFICANDO. FALOU DA JUSTA HOMENAGEM FEITA AO 

GRUPO COM UMA MOÇÃO DE APLAUSOS. PARABENIZOU OS DEPUTADOS 

DIASSIS DINIZ E EUNÍCIO OLIVEIRA PELA EMENDA ENVIADA. DISSE QUE 

SÓ QUEM TEM A GANHAR É O POVO. E, NÃO TENDO MAIS NINGUÉM 

INTERESSADO AO USO DO ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, AGRADEÇEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


